Premio Provincial de Calidad

 Guantánamo 

¿Qué objetivos persigue el establecimiento del Premio Provincial de Calidad?

1. Estimular y reconocer a las organizaciones que se distingan por el éxito alcanzado en su gestión empresarial y de la calidad, convirtiéndolas en organizaciones de referencia dentro de las mejores.

2. Promover el empleo de la experiencia cubana en la utilización del enfoque y las prácticas de gestión total de la calidad, como una vía para lograr eficiencia y competitividad. 
3. Fomentar el empleo de los criterios del Premio como una guía para avanzar hacia la excelencia y desarrollo de una cultura provincial y nacional por la calidad.

4. Propiciar la estabilidad y madurez empresarial necesarias para alcanzar un permanente nivel de confianza en su gestión.

5. Compulsar el Perfeccionamiento Empresarial y fortalecer el movimiento de Empresas Líderes en la provincia. 

¿Quiénes pueden aspirar al Premio?

Pueden aspirar al Premio provincial de Calidad de Guantánamo, todas las organizaciones con 1 año natural, como mínimo, de operación continua anterior al año correspondiente a la edición actual que cumplan los siguientes requisitos generales:
Entidades económicas con personalidad jurídica y resultados económicos propios: empresas estatales o entidades del sector cooperativo, empresas mixtas, 
NOTA: No podrán aspirar los talleres, brigadas, laboratorios y otros que formen parte de la estructura Interna de una empresa u otra entidad que no cumplan los requisitos expresados en el párrafo anterior.

El Premio Provincial se otorgará en dos categorías: 

· A las empresas noveles que participan por primera vez  

· A las que empresas que revalidan el lauro ratificando la condición alcanzada como mínimo 3 años antes, demostrando la consolidación de su gestión por la excelencia.

¿Cuáles se consideran elementos excluyentes para la obtención del premio?
Se establecen como elementos excluyentes para la presentación y obtención del premio, que la organización aspirante o alguna de sus dependencias, haya presentado deficiencias graves o sanciones, por incumplimientos de las regulaciones legales vigentes, dentro del período de evaluación considerado, relacionadas con: 
· La contaminación ambiental. 

· El control interno y la contabilidad.

· Los resultados de la gestión económica.
 NOTA: Las entidades objeto de exclusión por alguna de las causas anteriores no podrán aspirar nuevamente al Premio hasta 1 año después de su solución, debidamente avalada por la entidad regulatoria competente, por su incidencia en el período previo al año de postulación. 

¿Qué debe hacer la organización que desee postularse?

La organización que desee postularse realiza la solicitud de inscripción al Premio Provincial a la Calidad ante la Unidad Territorial de Normalización, a través del modelo “Solicitud de inscripción”. Nuestra unidad brindará las consultas que sobre el Premio resulten necesarias. Los aspirantes deberán elaborar y presentar un informe de postulación como parte integrante del proceso de inscripción y postulación al Premio.
¿Cuál es la versión de la convocatoria en este año 2021?

En este año 2021 se realiza convocatoria a la versión del año 2020.
¿Quién evalúa a las empresas aspirantes?
Las empresas aspirantes son evaluadas por un Comité de Evaluadores, también llamado Comité de Expertos el cual estará integrado por representantes de las siguientes organizaciones:

- Unidad  Territorial de Normalización

- Ministerio de Ciencia, Tecnología y Medio Ambiente

- Ministerio de Economía y Planificación

- Ministerio de Finanzas y Precios

- ANIR

- Otros 

¿De cuántas etapas se compone el proceso de evaluación y cuáles son sus condiciones?

El proceso de evaluación está compuesto por cuatro etapas:

Etapa 1: Evaluación del informe de postulación y preselección de los aspirantes
Etapa 2: Evaluación “in situ” a los aspirantes preseleccionados
Etapa 3: Selección y propuesta de los ganadores.

Etapa 4: Decisión de los ganadores del Premio.

¿Cuáles son los criterios de Evaluación para el otorgamiento?
Los criterios utilizados para la evaluación de los aspirantes al Premio Provincial a la Calidad en su Edición 2020 serán los siguientes:

	Criterios de Evaluación 

Liderazgo                                                     100  puntos
Política y estrategia                                      80    puntos    
Mercado y satisfacción de los clientes         200  puntos 
Gestión de los recursos humanos               130   puntos  
Información y análisis de la calidad             60     puntos
Calidad de los procesos                              150   puntos        
Impacto en la sociedad                                80    puntos
Resultados económicos y control interno    200   puntos  
                                                                   1000  puntos            


¿Qué beneficios obtienen los ganadores del Premio?

Los ganadores del Premio podrán hacer referencia al mismo en sus campañas promocionales, publicitarias o de divulgación masiva nacional e internacional. En esta publicidad deberá hacerse mención al año de otorgamiento y aparecer completo y legible el diseño del Premio, convirtiéndose en organización de referencia dentro de las mejores, constituyendo además un compromiso con el desarrollo de la cultura de calidad.

El derecho al uso del Premio Provincial a la Calidad es intransferible a filiales o partes autónomas de una organización matriz que no se encuentren contempladas en el alcance del Premio otorgado. Su utilización tendrá un límite de vigencia de 3 años a partir de la fecha del acto de entrega. Los ganadores del Premio podrán hacer referencia al mismo en sus campañas promocionales, publicitarias o de divulgación masiva durante el período de 3 años posteriores a la fecha de entrega en que mantiene su vigencia, mencionando al año de otorgamiento del Premio. 

Por otra parte, el Premio Provincial a la Calidad constituye no sólo un honor sino un compromiso para los ganadores, los cuales deben dar a conocer sus experiencias y resultados a quienes se muestren interesados, así como convertirse en promotores del desarrollo integral de la calidad, por lo que se espera continúen un comportamiento acorde con la distinción obtenida y apoyen los esfuerzos por el logro de una Cultura Provincial por la Calidad.

La obtención del Premio Provincial a la Calidad constituye la premisa para aspirar al Premio Nacional de Calidad de la República de Cuba.
